

## मातृभाषा सर्वेक्षण

आदणीय आमाबुवा/अभिभावक:

मातृभाषा सर्वेक्षण (HLS) को उद्देश्य भनेको विद्यार्थीको प्राथमिक वा मातृभाषा निर्धारण गर्नु हो।

विद्यालयहरूले सबै विद्यार्थीहरूलाई अर्थपूर्ण निर्देशन उपलब्ध गराउनका लागि यो जानकारी महत्त्वपूर्ण छ।

HLS विशेष जनसङ्ख्या मार्गनिर्देशनको समावेशसँग सम्बन्धित प्रत्येक विद्यार्थीको सफलता ऐन (ESSA) र 703 KAR 5:070 को खण्ड 3113(b)(2) अन्तर्गत आवश्यक भएको राज्यव्यापी पहिचान प्रक्रियाको भाग हो।

HLS सम्भावित अङ्ग्रेजी अध्ययनकर्ता विद्यार्थीहरूलाई पहिचान गर्ने पहिलो परीक्षण प्रक्रियाको रूपमा डिस्ट्रिक्टमा भएको प्रारम्भिक नामांकनमा ग्रेडहरू K-12 का सबै विद्यार्थीहरूलाई दिइएको हुनुपर्दछ।

HLS ग्रेड K-12 मा भएको प्रारम्भिक नामाङ्कन बापत एकपटक प्रबन्ध गरिन्छ र विद्यार्थीको सञ्चयी फाइलमा रहन्छ।

कृपया तलको सर्वेक्षणका जवाफहरू विद्यार्थी-विशिष्ट छन् भनी ध्यान दिनुहोस्। तलका कुनै पनि आवश्यक सर्वेक्षण प्रश्नहरूका लागि अङ्ग्रेजी बाहेक अरु भाषा रेकर्ड गरिएको छ भने, तपाईंको बच्चा भाषा सहायताको लागि योग्य हुनुहुन्छ कि हुनुहुन्न भनी निर्धारण गर्न उहाँहरूको थप मूल्याङ्कन गर्न डिस्ट्रिक्ट कानूनी रूपमा बाध्य छ।

कानूनी स्थिति निर्धारण गर्न वा आप्रवासन उद्देश्यहरूका लागि जवाफहरू प्रयोग गरिने छैन।

तपाईंको बच्चालाई अङ्ग्रेजी भाषा सेवाहरूको लागि पहिचान गरिएको छ भने, तपाईं आफ्नो बच्चालाई प्रदान गरिएको केही वा सबै सेवाहरू अस्वीकार गर्न सक्नुहुन्छ।

तपाईंसँग HLS कसरी पूरा गर्ने भन्ने बारे कुनै पनि प्रश्न भएमा, कृपया आफ्नो बच्चाको विद्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोस्।

**विद्यार्थीको जानकारी (आवश्यक छ):**

नाम: \_\_\_\_\_

ग्रेड: \_\_\_\_\_

**विद्यार्थीको भाषाको पृष्ठभूमि (आवश्यक):**

1. घरमा सबैभन्दा धेरै बोल्ने भाषा कुन हो? \_\_\_\_\_
2. तपाईंको बच्चाले सुरुमा बोल्न सुरु गर्दा सिकेको भाषा कुन हो? \_\_\_\_\_
3. तपाईंको बच्चाले घरमा सबैभन्दा बढी बोल्ने भाषा कुन हो? \_\_\_\_\_
4. तपाईं आफ्नो बच्चसँग सबैभन्दा धेरै बोल्ने भाषा कुन हो? \_\_\_\_\_

**विद्यालयमा सञ्चार गर्ने भाषा (आवश्यक छैन):**

5. तपाईं विद्यालयका सबै जानकारी कुन भाषामा प्राप्त गर्न चाहनुहुन्छ: \_\_\_\_\_

आमाबुवा/अभिभावकको हस्ताक्षर: \_\_\_\_\_ मिति: \_\_\_\_\_

यहाँ हस्ताक्षर गरेर, तपाईं माथिका चारवटा आवश्यक प्रश्नका जवाफहरू तपाईंको विद्यार्थीका लागि विशेष छन् भनी प्रमाणित गर्नुहुन्छ। अङ्ग्रेजी बाहेक अन्य भाषा पहिचान गरिएमा, तपाईंको विद्यार्थीलाई अङ्ग्रेजी सरल तरिकाले बोल्न मद्दत गर्न उहाँहरू भाषा सहायता सेवाहरूका लागि योग्य हुनुहुन्छ वा हुनुहुन्न भनी निर्धारण गर्नको लागि परीक्षण गरिने छ। भाषा सहायता सेवाहरूका लागि योग्य भएका विद्यार्थीहरू अङ्ग्रेजी अध्ययनकर्ताको रूपमा सेवाहरूमा हकदार छन् र ESSA 1111(b)(2)(G) द्वारा आवश्यक भएअनुसार आफ्नो अङ्ग्रेजी भाषा प्रवीणता निर्धारण गर्न वार्षिक रूपमा परीक्षण गरिने छ।

### विद्यालय प्रयोगको लागि मात्र

HLS र अङ्ग्रेजी बाहेक अन्य भाषा सङ्केत गरिएको भएमा अङ्ग्रेजी भाषा विकास कार्यक्रममा विद्यार्थीको सम्भावित स्थान नियोजन प्रबन्ध र व्याख्या गर्नुभएको विद्यालयको कर्मचारी:

नाम: \_\_\_\_\_

मिति: \_\_\_\_\_